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Hlavní činnosti VYMEA je řízení a organizace medicínské výchovné a vzdělávací činnosti
vztahující se na všechny zdravotnické pracovníky Kraje Vysočina, potažmo celé České
republiky. Vzdělávací akce pro pracovníky ve zdravotnictví, kteří působí na území Kraje
Vysočina, budou v rámci VYMEA zdarma. Náklady spojené s organizací i honoráře
přednášejících uhradí Kraj Vysočina. Zázemí a organizační spolupráci pro pořádání
vzdělávacích aktivit VYMEA garantuje též Kraj Vysočina.

Činnost VYMEA je řízena vědeckou radou VYMEA. Její předsedkyní je MUDr. Zuzana Nevoralová,
Ph.D. z kožního oddělení Nemocnice Jihlava, místopředsedou pak doc. MUDr. Jaroslav Pilný, Ph.D.,
ortoped z Nového Města na Moravě a tajemníkem Mgr. Lucie Bašta z odboru zdravotnictví Kraje
Vysočina. Členy vědecké rady byli jmenováni MUDr. Magdaléna Chvílová Weberová a MUDr. Martin
Tecl z Nemocnice Havlíčkův Brod, MUDr. Hynek Poul z Nemocnice Pelhřimov, MUDr. Jan Lacko z
Nemocnice Třebíč a za nelékařský personál Mgr. Hana Hladíková, MHA z Nemocnice Jihlava.
Zastoupeny jsou tak všechny okresy, různé lékařské specializace i nelékařský personál.

Formami vzdělávání budou konference, semináře, přednášky a workshopy. Přednášky a setkání
budou cíleny nejen na lékařské obory, v rámci harmonogramu pořádaných akcí se počítá i s
nabídkou vzdělávání pro nelékařský personál, např. pro laboranty. První akreditovanou vzdělávací
akcí v rámci VYMEA bylo Setkání dermatologů Kraje Vysočina pod hlavičkou VYMEA, které proběhlo
9. září 2025 a účastnilo se ho více než 40 lékařů i sester. Obrovský zájem je o seminář s názvem Co
se děje s našimi dětmi, který se bude konat v Jihlavě dne 29. září 2025. Kapacita 140 osob je již
naplněna. Do konce roku je plánováno celkem šest seminářů a jedna celodenní konference. A již se
plánují vzdělávací akce na rok 2026.

Aktivity Vysočinské medicínské akademie budou co nejdříve zveřejněny na webových stránkách kraje
Vysočina, aby si každý pracovník ve zdravotnictví Kraje Vysočina mohl zavčas vybrat akci, kterou by
rád navštívil.
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